

Léto na chalupě s komfortem

LÉTO NA CHALUPĚ S KOMFORTEM

Při pobytu na chatách a chalupách se k teplé vodě snadno dostanete díky elektrickým ohřivačům vody. Pro víkendovou potřebu, kdy je provoz spíše úspornější, jsou ideální bojlerky s malým objemem, které lze instalovat zvlášť do kuchyně a koupelny.

www.dzd.cz



Všechny výrobky společnosti DZ Dražice jsou výsledkem dlouholeté snahy vyhovět náročným přáním zákazníků.



Elektrický ohřivač TO 5/Up s objemem 5 litrů snadno umístíte přesně tam, kde ho nejvíce potřebujete.

V letošním roce zahájila firma DZ Dražice výrobu elektrických ohřivačů TO 5 a TO 10 s termostatem s pevně nastavenou teplotou 55 °C. Nový bojler o objemech 5 a 10 litrů je určený k velmi snadné instalaci nad (i pod) odběrné místo a disponuje třídou energetické náročnosti A. „Maloobjemový ohřivač vody TO je určený k ohřevu vody pomocí topného tělesa o příkonu 1,5 kW. Skládá se z několika prvků, jejichž kombinace výrazně zvyšuje jeho životnost a zaručuje nízké tepelné ztráty: z ocelové nádoby ze silného plechu opatřené kvalitním smaltem, polyuretanové izolační pěny s nadouvadly a hořčíkové anody,“ vysvětluje Lukáš Formánek, technický ředitel DZ Dražice. Ohřivače vody TO jsou balené do 100% recyklovatelných materiálů. Jejich výroba probíhá ve středoevropských Dražicích (okr. Mladá Boleslav) v prostorách závodu, jehož historie se začala psát na přelomu 19. a 20. století.

V druhé polovině roku budou na trhu ohřivače vody TO 5 a TO 10 také s dotykovým ovládacím panelem pro nastavení požadované teploty.



Elektrický ohřivač TO 10/In s objemem 10 litrů nabízí okamžitě teplou vodu a zároveň šetří životní prostředí.

PRO VÍCE
INFORMACÍ
NASKENUJTE
QR KÓD



NOVÉ, MALÉ, VÝKONNÉ

Výrobky DZ Dražice vynikají dlouhodobou životností, vysokým standardem izolačních materiálů, kvalitou celkového zpracování a řadou inovativních technologických a konstrukčních řešení.

SMALTOVANÁ OCELOVÁ NÁDOBA

Ocelová nádoba ohřivače ze speciálního silného plechu odolává tlakovým rázům. Je opatřena kvalitním bezniklovým smaltem, což v kombinaci s hořčíkovou anodovou ochranou zaručuje dlouhou životnost ohřivačů vody Dražice. Čistící otvory umožňují přístup do vnitřku nádoby kvůli odstranění usazenin a vodního kamene, a tak šetří náklady na provoz.



HOŘČÍKOVÁ ANODA

Magnesiová anoda jako dodatečná ochrana proti korozi také prodlužuje životnost nádoby, a tím dále zvyšuje vysokou užitečnou hodnotu, kterou s koupí ohřivače vody DZ Dražice dostáváte.

POLYURETANOVÁ IZOLACE

Kvalitní polyuretanová izolace zajišťuje nízké tepelné ztráty a nízké provozní náklady. Díky využití nové polyuretanové izolační pěny firmy Covestro ThermoGen4 jsou ohřivače DZ Dražice ještě úspornější.

